05

汉马、京沪半马……

两天30多场,马拉松热潮回归了?

赵建通 李春宇 新华社记者 许东远

春深似海,随着气温迅速升高的还 有人们的跑马热情。据不完全统计,仅4 月15日、16日这个周末,全国各地就有 30多场路跑赛事进行,武汉、北京、上海 等地的赛事在社交平台成为热门话题。

新华社记者观察,今春马拉松呈现 全面回归态势,新兴赛事遍地开花且特 色突出,从部分比赛暴增的报名人数来 看,跑马热度甚至超过三年前。各地以 跑步为媒,把全民健身热情与城市发展 活力相融合,搭建起与马拉松配套的体 育消费节、旅游节、博览会等平台,展示 当地特色的人文景观、优美的生态环境 以及细致的公共服务。

全民奔跑热潮 跑步成为生活方式

2019年中国田径协会认证的马拉 松有300余场,而2023年仅上半年备案 的赛事就已达133场。从赛事数量上 看,马拉松热潮基本重回疫情前的

赛事场次的回归,给予跑马人群更 多选择。北京房山跑团团长王琳说: "国内几乎每周末都有马拉松,跑友们 甚至还要根据自己的时间安排,做选择 题!"

越多人的一种生活方式。上海半程马 拉松官方数据显示,2023年报名人数 达到 78922 人,这个数字比 2019 年、 2021年报名人数相加的总和还要多。

全民跑马热潮又起,跑步成为越来

"今年的北京半马,起跑的时候就 感觉人很多,我们跑团就有约200人参 赛,大家都是享受比赛,享受运动。"王

除了参赛人数,各地市民们对马拉 松的关注度也在提升。16日清晨的武 汉,加油助威声在密密麻麻围观马拉松 的人群中几乎没有停断。推着婴儿车 参赛的妈妈跑者,端着热干面来看比赛 的大叔,一边助威一边捧着数学试卷的 小学生,成为武汉同城的热门趣闻。

今年64岁的俞萌已经跑步近10 年。上海半马赛后,他说:"从马路边没 什么人,到现在大家都会为参加马拉松 的人喊加油,我们的健康生活正变得越 来越好。"

赛事各有特色 参赛体验提升

吉林:

据业内人士介绍,如今全国马拉松

据新华社长春 4 月 17 日电(记者

薛钦峰)吉林省17日召开"千亿斤粮

食"产能建设工程启动大会。吉林将通

过实施良田建设、种业振兴等八大工程

项目,全面夯实粮食安全根基,确保到

两年超过800亿斤。此次实施的"千亿

斤粮食"产能建设工程是吉林围绕提

据介绍,吉林省粮食产量已连续

2035年粮食产能跨上千亿斤台阶。



4月16日,2023武汉马拉松比赛鸣枪开跑,共吸引来自国内外约2.6万名选手参赛。

遍地开花,大部分赛事档次分明,各有

特色,且在提升参赛体验、保障赛事安

全方面愈发成熟。很多赛事在策划筹

备之初,往往就会把当届赛事的最大特

点卖力宣传出去,以吸引更多的跑者前

马今年致力于向世界讲好"双奥之

城"的体育故事。参赛选手途经国家

游泳中心、国家体育馆等"双奥场

馆",而在比赛的终点区,北京冬奥会

的"雪花"火炬台与不远处的"鸟巢"

主题,重现往届赛事的"一城两江三镇

四桥五湖"经典赛道,调整起跑方式、优

化参赛体验,引入"国人竞速计划""名

校团队挑战赛",助力中国运动员提升

竞技水平,还有来自武汉19所高校的

7000 名志愿者用热情维护着汉马在跑

甚至县城也开始打造特色、精品马拉松

赛事。"扬马"新线路变身为一条体验扬

州美食的打卡线,"烟花三月下扬州"成

为国内跑者的热门选择;南京市建邺区

江岛半程马拉松打造了一条由闭环江

"千亿斤粮食"工程启动

培育工程、智慧农业建设工程、产粮大

县振兴工程、盐碱地综合利用等八大

重点工程项目,全面夯实粮食安全

土地保护和高标准农田建设工程;种业

其中,良田建设工程主要是实施黑

不仅是在"超级城市",一些地级市

圈几乎"零差评"的口碑。

2023 武汉马拉松以"好汉归来"为

展示"双奥之城"魅力的北京半

来打卡体验。

堤"天然"形成的智慧赛道,还可供市民 全天候、自助式、智能化开跑;湖北咸丰 县举办森林马拉松,各地跑友可在"天 然氧吧"中惬意领略土苗风情。

"一场马拉松认识一座城",越来越 多的地区将马拉松视为提升城市形象 与影响力的重要载体。

路跑热潮背后 体育产业生机蓬勃

路跑缘何如此火爆?未来国内马 拉松发展该何去何从?

业内专家介绍,马拉松热潮回归 是疫情之后运动健身需求的自然释 放,深层原因则是在社会各方合力推 动下,健康生活理念已然生根发芽 在全民健身的国家战略引领下,各地 政府借助大赛平台进行城市宣传推 广,因此释放出政策红利;赛事运营单 位经验越来越丰富,使得参赛体验感、 满足感逐渐提升;国民经济发展,参与 体育锻炼的理念加深,参加路跑赛事 成为国人的自发需求;朋友圈、微博、 小红书等社交媒体发展,让路跑活动 的社交属性进一步提升,各群体参与黏

新华社记者 伍志尊 摄

根据中国田径协会测算,到2025 年国内路跑及相关运动赛事数量有望 增加至2500场,大众马拉松参加人次 将增加至1000万人次。

在路跑如此广阔的发展空间面前, 与之相关的赛事服务、运动培训、旅游 餐饮以及体育用品制造业的发展前景 十分可观。有媒体统计,在今年武汉马 拉松获得前百名的选手中,穿特步跑鞋 的占比超过半数,"断层式"领先;在全 马"破三"人群中,穿国产跑鞋的比例更 是超过七成。曾经国内各大马拉松满 赛道耐克、阿迪达斯跑鞋的现象似乎将

同时也有专家表示,尽管国内目前 部分赛事在赛道设计、服务能力等很多 方面已经不弱于伦敦马拉松、波士顿马 拉松等世界大满贯赛事,但在赛事品牌 打造等方面还有进一步提升空间;很多 初创赛事贪大求全,追求赛事规模而不 顾城市管理的承载能力以及运营模式 的可持续性。

因此,想要维持马拉松热度、拓宽 整个路跑行业的发展空间,必须进一步 规范路跑赛事的发展,引导马拉松文化 真正扎根,并健康、可持续地生长。

新华社武汉4月17日电

卫星遥感平台升级建设,提升农业生 产、经营和管理全程数字化、智能化应

吉林省农业农村厅副厅长麦朝表

示,吉林省在"千亿斤粮食"产能建设工 程中,重点推进良田、良种、良机、良法、 智慧农业"四良一智"建设,促生产提产 能,在更高水平上保障国家粮食安全。 未来几年,吉林省将依托国家在农

政策支持,聚焦"八大工程"项目,加快 推动"千亿斤粮食"工程建设实施。

吉林省发展改革委主任赵海峰表 示,实施吉林省"千亿斤粮食"产能建设 工程是扛稳国家粮食安全重任的重要 行动,吉林省将统筹资金筹措和政策协 同,确保各项工作有序开展。

国家安全机关依法对维护国家安全 作出贡献的个人进行表彰奖励

新华社北京4月16日电 为深入 贯彻习近平总书记"国家安全一切为 了人民、一切依靠人民"的重要指示精 神,切实落实党的二十大"筑牢国家安 全人民防线"的战略部署,在第八个 "全民国家安全教育日"到来之际,国 家安全机关依据国家安全法、反间谍 法和公民举报危害国家安全行为奖励 办法等法律法规和部门规章,连续第 五年对举报危害国家安全行为作出贡 献人员进行表彰奖励。

近年来,随着全民国家安全意识 的不断提升,广大人民群众通过国家 安全机关 12339 举报电话和网站等渠 道,积极反映危害国家安全可疑情况, 为国家安全机关依法发现、防范、制止 和惩治各类危害国家安全活动提供了 有力支持,为维护国家主权、安全和发 展利益发挥了独特重要作用。

今年,国家安全机关从发挥作用 的举报人中,评选出黄某某等2名特别 重大贡献、杨某某等29名重大贡献、陈 某某等54名重要贡献人员。上述获得 表彰奖励的人员来自全国各地、各行

各业,既有军人、教师、医生、工程师、 公务员,又有企业职工、高校学生、个 体户、农民、牧民、渔民等。各条战线 各个领域的人民群众,秉持国家大义 和公民责任,自觉同危害国家安全行 为作斗争,有效汇聚起全社会维护国 家安全的强大合力,充分彰显了新时 代国家安全人人有责、人人尽责的生 动景象。为了肯定黄某某等不顾个人 安危、协助破获重大危害国家安全案 件的重大贡献人员,国家安全机关将 推荐相关人员参评见义勇为表彰

国家安全机关将以习近平新时代 中国特色社会主义思想为指导,坚定 不移贯彻总体国家安全观,坚持为了 人民、依靠人民、动员人民,统筹发 展和安全,夯实国家安全基层基础, 进一步筑牢国家安全人民防线,以 新安全格局保障新发展格局,奋力 开创新时代国家安全工作新局面, 为全面建设社会主义现代化国家、 全面推进中华民族伟大复兴作出新

中央财政下达资金100亿元 向实际种粮农民发放一次性补贴

新华社北京4月17日电 记者17 日从财政部了解到,根据党中央、国务 院决策部署,统筹考虑农资市场价格 走势和农业生产形势,中央财政近日 下达资金100亿元,向实际种粮农民发 放一次性补贴,统筹支持春耕生产,进 一步调动农民种粮积极性。

此次补贴对象为实际种粮者,包 括利用自有承包地种粮的农民,流转

土地种粮的大户、家庭农场、农民合作 社、农业企业等新型农业经营主体,以 及开展粮食耕种收全程社会化服务的 个人和组织,确保补贴资金落实到实 际种粮的生产者手中。各地区结合有 关情况综合确定补贴标准,充分运用 现代化信息技术手段,继续采取"一卡 (折)通"等方式,及时足额将补贴资金 发放到位。

我国三熟制短生育期油菜育种 获重大突破

新华社南昌 4 月 17 日电(记者 能家林 陈春园)我国完全自主育种 研发的油菜新品种"中油早1号"16 日在江西省万安县示范点现场测产, 油菜籽亩产达 175.7 公斤, 含油量达 44.16%, 生育期约169天, 创造了三熟 制模式下短生育期油菜高产纪录,中 国农科院油料作物研究所17日对外 公布了这一喜讯。

我国植物油自给率仅30%左右, 在南方利用冬闲田发展稻油多熟制生 产是稳粮增油保供的重要途径。2023 年中央一号文件提出要"推行稻油轮 作,大力开发利用冬闲田种植油菜"。

华中农业大学教授鲁剑巍说,当 前晚稻收获期不断后延导致稻油轮作 茬口紧、播种期温度偏低,现有早熟油 菜品种高产高油与短生育期矛盾突 出,光温资源不足的地区生育期仍达 190天以上。耐迟播、耐寒、早熟特性 的短生育期油菜新品种缺乏,已成为 制约我国冬闲田有效开发利用、保障 粮油安全的突出短板。

针对这一难题,中国农科院油料 所王汉中院士团队历经6年技术攻关, 选育出了短生育期油菜新品种"中油 早1号"。该品种克服了高产高油与短 生育期矛盾,具有迟播下苗期生长势 强、冬前不早花、冬后长势稳健、抗倒 性和抗病性较强、成熟期一致和适合 机械化收获等特性,在北纬27度生育 期 170 天左右,越往南方生育期越短, 为破解南方冬闲田三熟制生产瓶颈提 供了突破性品种支撑。其中,在广西 柳州市柳南区示范点生育期仅156天。

"以亩产175.7公斤、含油量 44.16%估算,推动'中油早1号'等短 生育期油菜品种在我国冬闲田区域应 用,每年可实现增加油菜籽1124.5万 吨左右,增加菜籽油供给496.6万吨左 右,使我国食用植物油自给率提高12 个百分点左右。"中国农科院油料作物 研究所油菜遗传育种研究室副主任王 新发对记者说。

高粮食产能目标,谋划实施良田建设 振兴工程要着力提升种业科研创新能 工程、种业振兴工程、农业机械化提升 力、企业竞争能力、育种基地保障能力; 业、水利基础设施建设等方面的一系列 农业机械化提升工程是通过推动高效 工程、新型农业经营主体和服务主体

为方便群众办事,蚌埠市失业保险和就业管理 服务中心制定了市本级经办服务事项清单,请扫描

二维码了解详情:



扫码了解详情

・资讯 生活

招聘求职/房源租赁/生活服务

网上办理证件遗失声明, 公告发布,分类广告, 请扫二维码,方便、快捷



装饰设计



装修热线

刊登电话: 4010358



TEL:2861072 13855264565

招职工

请扫码登录 蚌埠"三公里" 就业圈。



QQ: 934437821

★鸿福搬家

★吉发搬家 18955201336

★珠城搬家 3035850 ★平安搬家 3035850

4191123

★锁厂老韩 7188110 ★心安开锁 2077110

★祥和老年公寓 2802555

征婚交友

智能农业机械的创制与推广应用,提升

农作物耕种收综合机械化水平;新型农

业经营主体和服务主体培育工程是加

快构建现代农业经营体系,引领小农户

和现代农业发展有机衔接,增强生产能

力、经营能力和带动能力;智慧农业建

婚 征

男,67岁,离婚,有2个孩子,已 在外地安家。本人是一名国企退 休职工,月工资3500元。高1.75米, 体重160斤,人品好,相貌端正, 无"三高",无不良嗜好,欲寻求 同岁以下,无不良嗜好,身体健 康女士为伴,下半辈子互相疼爱 不离不弃共度幸福晚年生活。

联系电话:13955224225

蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

名 称	单 价	名 称	单价	名 称	单价
粳 米	¥ 2.69	山 药	¥ 6.33	香菜	¥ 6.67
面粉 1	¥ 2.44	生 姜	¥ 10.89	青菜	¥ 2.50
大豆油	¥ 74.78	莲 藕	¥ 3.44	茼 蒿	¥ 3.50
食用调和油	¥ 78.67	洋葱	¥ 2.50	菠菜	¥ 3.39
猪后座肉	¥ 12.39	胡萝卜	¥ 2.67	韭 菜	¥ 3.39
鲜牛肉	¥ 37.78	蒜 头	¥ 5.56	长茄子	¥ 3.78
鲜羊肉	¥ 41.44	土豆	¥ 3.58	青椒	¥ 4.47
鸡蛋	¥ 5.60	大 葱	¥ 2.39	西红柿	¥ 5.11
小仔鸡	¥ 14.56	芹菜	¥ 3.06	黄 瓜	¥ 2.94
鲫鱼	¥ 10.28	黄豆芽	¥ 2.22	冬 瓜	¥ 1.90
四季豆	¥ 7.61	莴 笋	¥ 3.00	西蓝花	¥ 6.28
毛 豆	¥ 8.50	蒜 苗	¥ 3.67	大白菜	¥ 1.70

以上为2023年4月17日部分农副产品市场均价,供参考。单位:元/500克 油:元/5升